I. megoldas. A négyzetek oldalat a;-vel jelolve elegendd azt igazolni, hogy ay + as + a3 < a4 - V3. Ehhez elég
megmutatni, hogy (a1 + az + az)? < 3aj. Felhasznélva, hogy a3 + a3 + a3 = a3, azt kell bizonyitanunk, hogy

a3 + a3 + a3 + 2a1as + 2a1a3 + 2as0a3 < 3(a3 + a3 + a3),

amelybdl kevés szamoléssal:
0 < (a1 —a2)® + (a2 — a3)® + (a1 — as)?,

ami nyilvanval6. Mivel a szamitéas lépései megfordithatok, a feladat allitasat bebizonyitottuk.
Otvds Gergely (Veszprém, Lovassy L. Gimn., IV. o.t.)

II. megoldas. A szamtani és négyzetes kozép kozotti egyenlStlenség szerint

a1 +az +as < [af + a3 + a3
3 - 3 ’

amib6l 4(a; + ag 4+ az) < 4-V31/a? + a2 + a2 =4-V3 - a4, és ez éppen a feladat allitasa.
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